



Anantara Dream

Luksuzno rečno krstarenje

PRIVATNA
TURA

DÊRTOUR DELUXE

3 dana/ 2 noći
od/ do Bangkoka

Doživite istorijsku rutu rekom Chao Phraya uz sve pogodnosti modernog komfora. Ovo privatno krstarenje vodi vas u srce Tajlanda sa svojim uzvišenim hramovima i impresivnim statuama Bude.

Za mene. Savršeno.

DÊR
Touristik



1. DAN: BANGKOK

Ukrcavanje počinje na najbolji način: sa čašom šampanjca za dobrodošlicu na privatnom pristaništu hotela Anantara Bangkok Riverside Resort & Spa. U 10h polazak u pravcu Ayutthaya i prvi u nizu hram Wat Arun. Zatim sledi poseta Nacionalnom muzeju Royal Barges gde se možete diviti lepoti raskošnih pozlaćenih brodova koji se koriste za svečane procesije. Nakon ručka u thai stilu organizovanog na brodu, dalje su planirani prolazak pored ostrva Koh Kret u Nonthaburi i poseta hramovima Wat Pathum Khong Ka i Wat Samakkiyaram Samakkiaram. Sa hramom Wat Niwet Thammaprawat u pozadini, usidrićemo se po prvi put, nakon čega će na brodu biti posluženi aperitivi, kanapei i tradicionalna thai večera.

2. DAN: AYUTTHAYA

Nakon doručka, napuštate brod kako biste privatnom limuzinom, u društvu privatnog vođa obišli grad Ayuttaya, nekadašnju prestonicu. Postoji mogućnost za posetu Nacionalnom muzeju Chao Sam Phraya (sreda–nedelja) kao i Istorijskom muzeju (pon. i utor.). Nakon obilaska, na brodu će biti poslužen mediteranski ručak. Zatim vas put vodi dalje ka Anthong provinciji, sa posetom Baan Bang Phae u mestu Ekaraj, hramu Wat Phra Phuttha Saiyat Pa Mok i Tajlandskoj kući u Baan Bang Pa Han–u. Aperitivi, kanapei i tradicionalna thai večera uz čašu šampanjca će u večernjim satima biti posluženi na brodu.



3. DAN: AYUTTHAYA – BANGKOK

Nakon doručka, sledi obilazak hrama Wat Niwet Thammaprawat. Nakon toga očekuje vas šetnja do letnje palate Bang Pa In i poseta Bang Sai, centru kraljevske umetnosti i zanatstva. Po povratku na brod očekuje vas lagani thai ručak. Dok uživate u šoljici prvoklasnog čaja, očekuje vas povratak u Bangkok. Dolazak na pristanište hotela Anantara Bangkok Riverside Resort & Spa oko 16.30h.

BROD ANANTARA DREAM:

Dužine 17 m, brod Anantara Dream pripada izuzetnoj floti stotinama godina starih brodova, koji su napravljeni od sjajne tikovine i pretvoreni u udobna plovila sa modernim pogodnostima. Prostrana gornja paluba prilagođava se potrebama, transformišući se od opuštenog lounge-a do trpezarije. Pored 2 privatne kabine, poseduje i posebne kabine za posadu, sve potpuno opremljene klimom, king-size krevetom, kupatilom, bademantilima, fenom, sefom i velikim prozorima koji omogućavaju posmatranje rečnog života.



Anantara Dream: Luksuzno rečno krstarenje

CENA: po osobi od € 1.122

AVIO KARTA BEOGRAD – BANGKOK: po osobi od € 500 (uključuje aerodromske takse)

POLASCI: Dnevni polasci od 1.11. do 31.10. od/do Bangkoka

UKLJUČENE USLUGE:

- 2 noći na brodu Anantara Dream, pun pansion (bez pića), počevši od ručka prvog dana i zaključno sa ručkom trećeg dana
- Odobrana bezalkoholna pića
- Vodič na nemačkom jeziku tokom predviđenih obilazaka
- Posada na brodu sa znanjem engleskog jezika
- Ture predviđene programom, sa izuzetkom onih koje su označena kao opcione
- Privatni transfer drugog dana do grada Ayutthaya
- Flaša penušavog vina

NIJE UKLJUČENO:

- Internacionalni letovi do/od Bangkoka
- Lični troškovi
- Piće
- Opcione ekskurzije

ISKOMBINUJTE SA...

BANGKOK

ANANTARA RIVERSIDE RESORT 5*

Idealno lociran na zapadnoj obali reke Chao Praya, specifičan po tome što na jedinstven način kombinuje sve prednosti pravog gradskog hotela sa sadržajima raskošnog rizorta. Nudi lobby lounge, 7 restorana, 3 bara, swim-up bar u bazenu i coffee shop. Osim toga u ponudi su veliki bazen, dečiji bazen, fitness centar, teniski teren i Kids Club. Luksuzni "Mandara Spa" nudi masaže, salon lepote i saunu (uz doplatu).

DERTOUR SPECIJAL: 15% popusta na jela i piće (ne važi za room service i mini bar).

HONEYMOON: Putnici na medenom mesecu za minimum 2 noćenja dobijaju vaučer za spa u iznisu od 1000 THB.

FIRST MINUTE:

20% popusta za rezervacije do 30 dana pred put za boravak 9.4.-30.4., 15% popust za rezervacije do 30 dana pred put za boravak 1.11.-27.12. i 3.1.-8.4.

CENA: noćenje po osobi od €62



PRODUŽITE BORAVAK

Nakon nekoliko dana u uzbudljivom Bangkoku, vreme je za potpuno opuštanje u prelepim rizortima okruženim neverovatnom prirodom najpoznatijih tajlandskih ostrva.

KOH SAMUI

FOUR SEASONS RESORT KOH SAMUI 6*

Ovaj prostrani luksuzni rizort sastoji se od vila uređenih po holističkim principima, sa fokusom na spa & wellness filozofiju. Pruža apsolutnu privatnost, privatni bazen u svakoj vili i vrhunsku uslugu. Nalazi se na blago strmoj padini, pružajući nezaboravan pogled na bele peščane plaže i privatnu obalu, tirkizno more i okolna ostrva. Maksimalna udobnost, moderna elegancija i tajlandsko gostoprimstvo nadopunjuju se na jedinstven i potpun način.

CENA: noćenje sa doručkom, po osobi dnevno od € 344



KOH SAMUI

VANA BELLE, A LUXURY COLLECTION RESORT 5+*

Luksuzan butik hotel iz Starwood Luxury Collection-a, nalazi se na peščanoj plaži Chaweng Noi. Nudi moderne apartmane i vile, sa prekrasnim pogledom na more. Tokom odmora možete uživati u spa centru ili šetnji u prelepom, bujnom okruženju. Izgrađen terasasto na padini, pored privatnosti nudi i jednostavan pristup obližnjem centru mesta Chaweng, sa brojnim restoranima, barovima i prodavnicama (oko 3 km), obezbeđujući savršen balans između mira i zabave.

CENA: noćenje sa doručkom,
po osobi dnevno od **€ 224**



KRABI

RAYAVADEE 5+*

Na rtu koji je deo Nacionalnog parka Krabi, direktno na Phranang i Railay plaži, smešten je ovaj luksuzni rizort, okružen impresivnim stenama i dostupan isključivo brodom (brzim brodom iz luke u gradu Krabi stiže se za oko 20 min). Luksuzan, prostrani rizort je smešten usred velikog tropskog vrta, u kojem se nalaze kružni bungalovi. Uz 4 open-air restorana sa tajlandskim i internacionalnim specijalitetima, posebnu pažnju privlači beach bar "The Grotto", koji je sagrađen u steni, i koji nudi ukusna jela sa roštilja. Veliki bazen sa whirlpool-om i odvojenim bazenom za decu, ležaljke i suncobrani takođe se nalaze u ponudi hotela. U buticima, koji se nalaze u sklopu hotela, možete kupiti nakit i raznovrsne antikvitete.

CENA: noćenje sa doručkom,
po osobi dnevno od **€ 244**



"ZLATNI TROUGAO"

(OBLAST OKO GRANICE TAJLANDA, LAOSA I MJANMARA)

FOUR SEASONS TENTED CAMP, GOLDEN TRIANGLE 6*

Lociran u srcu oblasti "Zlatni trougao", ovaj luksuzni kamp pruža fantastičan pogled na tajlandsku džunglu, reku Ruak, kao i granicu sa Mjanmarom i planine Laosa. Već po dolasku u ovaj apsolutno autentičan kompleks (vožnjom tradicionalnim brodom u trajanju od 15 min.), doživete jedinstveno iskustvo. Kamp je pozicioniran na strmom uzvišenju te nudi prekrasan pogled na okolinu, a dostupan je isključivo uskim krivudavim stazama. U 15 šatora pod prozračnim krovovima otkriva se prepoznatljiv Four Seasons luksuz. Boravak u ovom kampu nudi savršeno iskustvo odmora, od istraživanja džungle do vožnje brodom rekom Mekong. U večernjim satima očekuje vas uživanje u koktelu "Sundowner" u Burma baru. Bazen, pažljivo ukomponovan u okolinu, poziva da se u njemu potpuno opustite.

CENA: 3-dnevi paket po osobi od **€ 2.620**

